

治违法以案为鉴 严纪律增强观念

本报讯(记者 郭成 通讯员 任鹏 王智宁)为下大力解决部队有令不行、有禁不止、违规违纪等突出问题,确保部队高度安全稳定,武警乌兰察布支队结合当前形势任务,扎实开展了“治违法、严纪律”专项整顿活动。

准确判断形势,深入动员部署。该支队从当前大局出发,把握部队发展的特点规律,专

题召开动员部署会,引导官兵充分认清形势,统一官兵思想。着眼认知水平,加强法纪教育。该支队着力加强法规常识学习和法规理论教育,组织官兵观看《“四不两直”安全督查通报》和《纵酒之悲》录像片,组织学习《刑法》和《道路交通安全法》,官兵的法纪意识明显得到提升。紧盯重点部位,从严部队管控。该

支队加强车辆管理,提高车辆派遣权限,坚决杜绝私自出车、违章行车、违规驾车和酒后驾车问题。狠抓枪械管理,强化军械库、兵器室安全防范措施,严格落实每日检查、“五同”等制度落实。严防手机网络泄密,持续深入开展手机专项整顿,严抓保密“十条禁令”的贯彻执行。

消除隐患综合施策 加强校园护学巡逻

赤峰讯 为了进一步加强校园周边环境整治工作,切实消除校园及周边各类安全隐患,赤峰市红山区公安分局特警大队多措并举,扎实开展校园周边治安防控整治工作。

特警大队积极与学校相关负责人进行沟通,专门召开校园部署会,详细了解校园周边治安情况及师生的安全问题。为了确保校园秩序的稳定和学生的安全,该大队进一步加强治安巡逻力度,切实提高校园周边见警率。同时,该大队组织人员深入校园周边走访调查,结合实际对护学岗进行规范,扎实落实护学巡逻措施。此外,该大队积极组织开展校园安全大练兵活动,着力提升校园师生的安全防范意识和自救自护能力。通过一系列有效举措,确保了校园师生的人身财产安全,为全面做好校园安保工作打下了坚实基础。

(李海涛)

严查酒驾行为 彰显执法声威

鄂尔多斯讯 为进一步加强道路交通安全管理工作,加大对酒驾、醉驾等交通违法行为的查处力度,鄂尔多斯市公安局交通管理支队109国道东线大队在辖区大力组织开展酒驾醉驾夜查行动,有效预防了道路交通事故的发生。

该大队高度重视“逢五逢十”夜查行动,召开专项会议进行部署,领导班子成员亲临一线,深入整治现场进行督导检查,要求所有执勤民警提高思想认识。在查处过程中,坚持“发现一起、处罚一起、整治一起”,坚决杜绝打“感情牌”的现象,确保夜查行动取得实效。同时,该大队以净化国道、运煤专线的通行秩序为切入点,在收费站、重点时段、路段,严厉查处酒后驾驶、醉酒驾驶、无证驾驶等严重扰乱通行秩序的违法行为,确保辖区道路安全、有序。此外,宣传民警不断加大宣传攻势,通过面对面宣传教育、发放宣传资料等方式,促使车辆驾驶人不断提升交通安全意识。

(郝彩雨)

煤炭散落车难行 民警清理保畅通

本报讯(记者 李亮 通讯员 邱榕)近日,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队吉格斯太中队民警在辖区德萨线巡逻时,发现路边逆向停放着一辆蒙B号牌的重型货车,路面散落着大量煤炭。见状,民警立即下车询问情况。原来,因下雨路面湿滑,货车在行驶过程中发生侧滑,导致车上货物跌落。所幸车速不快,并未引发交通事故。驾驶人正在一筹莫展之际,遇到了执勤民警。

了解情况后,民警王永光立即帮助驾驶人查看车辆情况,并让司机打开危险报警闪光灯。为了防止其他驾驶员不了解路面情况而进入现场,民警李瑞祥和任俊指挥过往车辆靠边停车,并向过往重型货车借了铁锹,和受困司机一起,将散落的煤炭重新装车。看着民警们汗流浹背地铲着、搬着,过往货车司机也自发地拿起铁锹,加入了清理现场的队伍中来。民警们与司机们经过共同努力,大约半小时后,终于将散落的煤炭全部重新装回挂车,道路又恢复了正常通行。

扩大交通知识宣传 关爱环卫工人安全



赤峰讯 为切实提高环卫工人的交通安全意识,预防施工作业时交通事故的发生,近日,赤峰市红山区公安分局交警大队组织民警深入辖区各街道,向赤峰京环环境服务有限公司红山作业中心环卫工人宣传交通安全常识。

活动中,民警根据各种交通违法行为和交通事故的发生原因,细心讲解遵守交通规则的重要性。同时,提醒环卫工人要时

刻注意道路交通安全,在道路上作业时,必须穿反光衣,增加“被发现”率,确保自身安全。最后,民警通过“以案说理”的方式,向环卫工人详细讲解了在上路作业过程中应该注意的问题,提醒广大环卫工人要进一步加强交通安全防范意识,遵守安全规章制度,严格按照安全操作规范进行作业,在开展清扫作业时要做好安全防护,对自己和他人的生命安全负责。(杨磊 居彬彬)

剖析典型案例

本报讯(记者 李谱新 通讯员 王瑞琦)为了全面提升辖区广大党员干部的交通安全意识,近日,鄂尔多斯市康巴什区交警大队组织民警深入机关、国企,面向全体党员干部开展了“鄂尔多斯我的家——文明交通靠大家”主题宣传活动。

活动期间,大队民警通过分析辖区道路

搭建“读书班”载体

锡尼讯 按照旗委印发的《关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作方案》通知精神,近日,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队党支部成立了“不忘初心、牢记使命”主题教育学习“读书班”。

通过“读书班”这个载体,大队党支部带领全体党员民警深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,扎实

开展夜查行动

鄂尔多斯讯 今年以来,鄂尔多斯市公安局交通管理支队荣乌高速公路大队不断强化管控措施,有效压缩交通违法生存空间。近日,该大队推出“逢五逢十”夜查集中行动,全力遏制醉驾、毒驾、无牌等交通违法行为的发生。

行动期间,该大队各中队领导以身作则,深入一线,与民警、辅警并肩战斗,对过往车

男子醉卧路边

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队七中队巡逻民警接到110指挥中心指令称:一名男子睡在了小区的道路路上。

接警后,巡逻民警立即赶往现场。经查看,民警发现该名男子处于醉酒状态,怎么叫都叫不醒。见此情景,民警一边对周边住户进

倡导遵章守纪

交通安全管理形势,认真剖析交通事故的主要成因,围绕“细节关乎生命”,大力倡导“小细节”关系“大安全”理念,真正做到知危险会避险。同时,民警结合全区公职人员违法违纪典型案例,号召党员干部带头遵守交通法律法规,引领全社会唱响文明主旋律,共同为经济社会发展、人民平安出行创造良好环境。

接受“守初心”教育

开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育,牢牢把握守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,激励党员民警切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁做表率的目标。

(袁瑞)

强化路面管控

辆驾驶人员逐一进行检查,重点查处酒后驾驶、无牌无证等各类交通违法行为,全面提升路面管控效能,坚决做到发现一起从严处理一起,形成高压严管态势。同时,执勤民警加强对驾驶员的宣传教育力度,并告知驾驶人夜间道路通行注意事项,积极讲解违法行为的危害性,以有效提升机动车驾驶员的法治意识和文明交通意识。(何永胜 宝阳)

民警及时救援

行走访,一边试着用醉酒男子的手机联系其家属。电话接通后,其妻子情绪激动地说家里人此时正在四处寻找男子的下落。随后,家属赶到现场将醉酒男子接回了家。为了表达谢意,男子的家属特意将巡逻民警送来了一面写有“人民警察 为民办实事”字样的锦旗。(闫浩)

精准普法进企业 宣传服务促和谐

乌海讯 为了切实维护企业职工的合法权益,近日,乌海市普法工作专项组办公室组织各区、各部门在全市范围内开展“精准普法宣传进企业”活动,为企业职工普及工商、劳动、税务等法律知识,提供劳动就业、工伤保险等法律咨询,受到了企业和工人群众的一致好评。

一是法律宣传进企业。劳动保障监察、税务、生态环境、应急管理等部门的工作人员深入工业园区、民营企业、建筑工地,采取现场宣讲、座谈会等方式,向用人单位和一线劳动者宣传《劳动法》《社会保障法》等法律法规及相关政策;二是法律服务进企业。市、区普法工作领导小组办公室、司法局组织律师、公证员、法律援助工作者等普法宣传志愿者深入乌海能源露天煤矿、海勃湾电厂等企业,开展现场法律咨询、公证业务办理、法律援助等综合法律服务;三是法治培训进企业。围绕企业经营管理法律风险防范、常见矛盾纠纷的多元解决途径等内容,组织开展企业经营管理法律培训43期,培训3000余人次。四是法治文艺宣传进企业。市、区两级法治乌兰牧骑团队创作了诗朗诵《宪法在我心中》《除恶务尽为人民》和音乐快板《不忘初心法治为民》等一大批群众喜闻乐见的优秀剧目,与法律咨询、法律知识有奖问答等综合法律服务有机结合起来,受到了企业职工群众的普遍欢迎。

通过开展精准普法宣传进企业活动,切实推进了“七五”普法工作在企业中的落实,使企业经营管理、职工的法律素质、企业依法经营、依法管理、依法参与市场竞争意识显著提高,为企业健康有序发展营造了良好的法治环境。

(高丽)

禁毒宣传重预防 携手护航促成长

乌海讯 为贯彻落实司法部戒毒局及国家禁毒办关于开展禁毒戒毒宣传教育工作精神,进一步加大禁毒宣传力度,使广大人民群众特别是青少年认清毒品的危害,提高识毒、防毒、拒毒、禁毒意识,近日,乌海市强制隔离戒毒所心理矫治中心民警米雪为乌海一中的师生们上了一堂毒品预防教育知识讲座。

讲座中,民警向大家介绍了毒品的种类、毒品的危害,并着重对青少年对于毒品可能存在的误解和远离毒品的方法进行了介绍。同学们认真听讲,踊跃发言,围绕毒品的危害和相关法律问题,与民警展开了沟通交流。针对学生们的提问,民警一一给予耐心解答,解开了同学们心中的谜团与好奇。针对同学们认为毒品离自己很远的错误思想,给予了纠正和提醒,告诫同学们要珍爱生命,远离毒品。

少知而迷,不知而盲,通过不断加强毒品相关知识的宣传、普及,让更多的人了解毒品及其危害,从而达到远离毒品的目的。本次讲座使同学们了解了禁毒、戒毒知识,增强了法治观念,为乌海市社会发展营造了良好的法治环境。

(乌海市强制隔离戒毒所供稿)

组织集中学习 解读监管纪律

乌海讯 为进一步提升社区矫正人员的遵纪守法意识,不断强化其法治观念,近日,乌海市海南区公乌素司法所组织开展了社区矫正人员集中学习,17名矫正人员参加了此次教育活动。

首先,司法所工作人员围绕《社区矫正实施办法》等法律法规和规章制度,就社区矫正人员的报到、请假、教育学习、社区服务及警告、撤销缓刑等规定作了重点解读,重申了社区矫正的监管纪律和报告用语。随后,组织矫正人员学习了《海南区扫黑除恶知识读本》,并观看了《平语近人》主题教育片。通过开展此次学习活动,社区矫正人员进一步认清了违反监管规定可能带来的后果,提高了社区矫正人员的身份意识、服刑意识、社会责任意识和法律意识,强化了法律的威慑作用。(刘磊)

